 



Зустріч з поетами Печеніжчини
Мета: Познайомити з творчістю сучасних поетів Печеніжчини, показати їхній 


майстерний і цікавий доробок, звернути увагу на тематику, ідейну спрямованість, пошук нових форм; розвивати естетичні смаки, спостережливість учнів, уміння відчувати образне слово; виховувати любов до свого краю, до справжньої поезії.

Обладнання: Виставка поетичних збірок поетів Печеніжчини, портрети авторів, словник літературознавчих термінів.

Бібліотекар 



Харківщина здавна славилася своїми літературними іменами. Якщо скласти літературну карту Харківщини, вона зарясніє прізвищами відомих митців слова.


І якщо поняття “література рідного краю” розуміти широко, а не тільки зважати на те, що той чи інший письменник родився на Харківщині, то Харківщина буде чи не найбагатшою на літературні імена.


Створено довідник “Літературна Харківщина”, але він теж далеко не повний.

Учениця 1
Рідні Печеніги, мила сторона,










Нас навік з’єднала доленька одна.





І немає кращих на землі доріг.





Що ведуть до милих серцю Печеніг...

Так написала про наше селище Любов Суркова – поетеса з м. Чугуєва.

 Україна... Золота чарівна сторона. Земля, рясно уквітчана зеленню, закосичена.

Скільки ніжних , поетичних слів придумали люди, щоб висловити свою любов до краю, де народились і живуть.


У глибину століть сягає наша історія. І чим більше минає часу, тим дорожчою вона нам є.

Пізнати історію рідного краю нам завжди допомагають літературні твори, пісні, думи, колядки, щедрівки, хороводи, чарівний світ казок.

Печеніжчина багата славними літературними іменами.

Хай же  ця зустріч присвячена літературі рідного краю, відкриє перед нами мудрість, щедрість талановитого народу, що  живе на Печеніжчині.

Бібліотекар  На нашій зустрічі присутня Гуляєва Людмила Гаврилівна. 


Ви знайомі, як з вчителем російської мови та світової літератури , а сьогодні познайомитись, як з поетесою.

Настав час згадати наших поетів земляків.
Учень 2

У мальовничому куточку, в селі Мартове, що розкинулось на березі Сіверського Дінця, 29 червня 1937 року народився Петро Пантелійович Василенко, якому судилося стати талановитим поетом і прозаїком, співцем свого рідного краю – “слобожанським жайвором”.


У своїх творах поет щиро і натхненно оспівує і возвеличує рідну землю України, змальовує правдиве життя українців далекого минулого, показує унікальну красу краю, одночасно б’є тривогу за її стан, кличе примножувати живу природу.

В нашій бібліотеці зібрані публікації про нашого поета – земляка, його твори. Існує постійно діюча виставка “Петро Василенко – видатний поет Печеніжчини”.


Творчість поета визнана не лише його земляками, але й далеко за межами Харківщини, України. Його любили, завжди тепло зустрічали на Печеніжчині, зокрема в рідному селі Мартове.

Вірші Петра Василенка вчать напам’ять школярі, традиційно до 29 листопада в школах району проводяться конкурси читців, присвячені вшануванню пам’яті Петра Василенка,  учні пишуть за його поезією твори з літератури, складають реферати.


Чимало віршів поета покладено на музику композиторами Володимиром Гайдамакою, Юрієм Бєсєдою, багато пісень на його слова наспівує вчителька з села Артемівна Катерина Михайлівна Чугай, та фольклорний гурт «Криниця».

Виразне читання поезії Петра Василенка. Уривок із поеми «Країна Лебідь».

Розглянути виставку творів П. Василенка.

Учениця 1 


Нежельська Марія Феодосіївна народилась в селі Юровщина Полянського району Хмельницької області у 1936 році.

Вихованка дитячого будинку: батько загинув під час радянсько – фінської війни, а мати була розстріляна фашистськими загарбниками під час Великої Вітчизняної війни.

Нелегка доля спіткала цю чудову людину: війна відгукнулась сирітством, дитбудинком, важкою роботою трактористки в повоєнні роки, в 1950 році освоювала цілинні землі, там же зустріла свого судженого.

У 1958 році приїхала до Печеніжчинни. Цей край став для М.Ф.Нежельської другою батьківщиною. Поетичну творчість розпочала в юнацькі роки. 

Член «Клубу любителів прекрасного» і учасниця фольклорної групи «Криниця». Друкується в районній газеті «Печенізький край», має власну збірку віршів «Мій рідний край».  Збірку віршів присвячує рідній  Печенізькій землі, своїм землякам, рідним, друзям.

Згадує дитинство та зрілу юність, всім серцем вболіває за добробут рідної України.


Виразне читання поезії. «Мій рідний край».
Учень 2   Крамар Віра Василівна



Народилась 18 листопада 1958 році в селищі Печеніги в родині колгоспника Лапка Василя Антоновича і Мотрони Іванівни. Дитинство пройшло під кулями Великої Вітчизняної війни.

До школи почала ходити з дев’яти років. По закінченні восьми класів пішла ученицею в швейний цех Печенізької промартілі. Свою працю  виконувала завжди сумлінно, з душею.


По життю – звичайна жінка, трудівниця,бабуся…Внутрішній світ незвичайних відчуттів, які довірливо лягають на папір.
· Здатність складати слова в вірші – каже, Віра Василівна, - це моя радість,  втіха, моє життя.

Безумовно, це природній дар надзвичайної жінки. Особлива цінність поетичного фольклору її в оспівуванні природи, життя людей рідного краю, Батьківщини.


Зараз Віра Василівна на заслуженому відпочинку, але веде активне культурне життя. Вона – член «Клубу любителів прекрасного», співає в фольклорному гурті «Криниця», має власну збірку Батьківська земля», нещодавно вийшли нові книги; повість «Спогади дітей війни Печенізького краю» і поема «Із покоління в покоління».
Виразне читання поезії. «Печеніжчина».

Учениця 1
Незабутнє враження справляють на учнів зустрічі з поетами  Печеніжчини, членами громадської організації “Клуб любителів прекрасного”. Організатором таких зустрічей є Гуляєва Людмила Гаврилівна. На таких зустрічах звучать вірші наших земляків, учні мають можливість безпосередньо спілкуватись з сучасним процесом на Печеніжчині.

До слова запрошуємо Людмилу Гаврилівну, яка розповість нам про свою літературну творчість і зробить презентацію  книги «Поезії барвистий світ».

Виразне читання поезії. »Весна».
Бібліотекар 


Ми, дякуємо нашій шановній гості за цікаву розповідь про своє життя, та поетичну творчість.

Сподіваємось, що натхнення, та муза буде Вас спонукати написати, ще не одну збірку віршів.

Хочеться завірити, що наші учні ліцею приймають активну участь в літературному житті Печеніжчини. Вийшла збірка Лаврик Анжели “Байка у світовій літературі”.

Бесіда з учнями:

1 Чим вразила і схвилювала Вас поезія?

2 Які думки виникали у Вас, коли звучали поетичні рядки?

3 Які провідні мотиви творів, що ми почули?

4 Які поетичні твори і яких авторів Вас зацікавили?

5 Чи доводилося Вам читати подібну поезію?

6 Чим вона Вас цікавить, чим приваблює?

Бібліотекар
Сьогодні наш Печенізький край продовжує жити активним творчим і духовним життям. 

Печенізькі письменники  варті того, щоб ми знали про них і пишалися їхніми здобутками. Бо це – історія розвитку культури рідного краю.


Тож нехай ця зустріч стане тією підвалиною, на якій виросте храм вашої духовності.

За вашим бажанням ви можете написати вірш чи невеликий твір,  про нашу зустріч з письменниками Печеніжчини.
На все добре!До нових зустрічей!












 


